
1.					How	long	have	you	been	with	BCSS?

a. Under two years: 24.66 % (54)
b. Two to five years: 30.14 % (66)
c. Over five years: 44.75 % (98)
d. Prefer not to answer: 0.46 % (1)
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This	is	the	default	version	of	your	form	report.	You	can	customiz e	it	according	to	your
needs	and	preferences.	Reports	can	be	generated	for	all	the	dropdown	lists,	radio	buttons
and	checkboxes	in	your	form.	You	can	also	add	filters	to	your	report,	in	order	to	see	only
the	information	that	interests	you	at	one	point.

2.	Level	of	physical	activity

a. Low level: 1.37 % (3)
b. Moderate: 52.51 % (115)
c. High: 45.66 % (100)
d. Prefer not to answer: 0.46 % (1)

3.				Age

a. under 30: 25.11 % (55)
b. 30-40: 26.03 % (57)
c. 40-50: 33.33 % (73)
d. 50+: 15.53 % (34)

2.					Have	you	ever	had	an	ergonomic	assessment
done	for	any	of	these?

a. Yes: 8.29 % (18)
b. No: 89.40 % (194)
c. Prefer not to answer: 2.30 % (5)

1.					Before	joining	BCSS,	did	you	experience	issues
with	your	lower	back	(pain,	discomfort,	lack	of

mobility)	that	resulted	in	an	assessment	by	a	medical
professional?

a. Yes: 14.61 % (32)
b. No: 84.02 % (184)
c. Prefer not to answer: 1.37 % (3)

2.					Do	you	currently	experience	issues	in	your	lower
back	(pain,	discomfort,	lack	of	mobility)

a. Yes: 84.02 % (184)
b. No: 14.16 % (31)
c. Prefer not to answer: 1.83 % (4)

3.					Have	you	had	previous	back	issues	during	your
time	with	BCSS?

a. Yes: 32.11 % (70)
b. No: 66.06 % (144)
c. Prefer not to answer: 1.83 % (4)

4.					Have	your	back	issues	been	assessed	by	a
medical	professional?

a. Yes: 58.04 % (65)
b. No: 38.39 % (43)
c. Prefer not to answer: 3.57 % (4)

5.					Have	you	received	treatment	for	your	back
issues?

a. Yes: 78.18 % (86)
b. No: 21.82 % (24)

6.					Do	you	use	any	specialized	equipment	to	help
with	the	issues,	e.g.	suspenders,	belt	lumbar	support?

a. Yes: 27.93 % (31)
b. No: 70.27 % (78)
c. Prefer not to answer: 1.80 % (2)

1.					Before	joining	BCSS,	did	you	experience	issues
with	your	hips	(pain,	discomfort,	lack	of	mobility)	that
resulted	in	an	assessment	by	a	medical	professional?

a. Yes: 7.31 % (16)
b. No: 92.24 % (202)
c. Prefer not to answer: 0.46 % (1)

2.					Do	you	currently	experience	issues	in	your	hips
(pain,	discomfort,	lack	of	mobility)?

a. Yes: 77.63 % (170)
b. No: 20.09 % (44)
c. Prefer not to answer: 2.28 % (5)

3.					Have	you	had	previous	hip	issues	during	your
time	with	BCSS?

a. Yes: 21.46 % (47)
b. No: 76.26 % (167)
c. Prefer not to answer: 2.28 % (5)

4.					Have	your	hip	issues	been	assessed	by	a	medical
professional?

a. Yes: 65.96 % (31)
b. No: 27.66 % (13)
c. Prefer not to answer: 6.38 % (3)

5.					Have	you	received	treatment	for	your	hip	issues?

a. Yes: 70.21 % (33)
b. No: 27.66 % (13)
c. Prefer not to answer: 2.13 % (1)

6.					Do	you	use	any	specialized	equipment	to	help
with	the	issues?

a. Yes: 31.91 % (15)
b. No: 65.96 % (31)
c. Prefer not to answer: 2.13 % (1)

1.	Do	you	try	to	avoid	certain	duties	because	they
aggravate	any	issues	you	have?

a. Yes: 35.16 % (77)
b. No: 60.73 % (133)
c. Prefer not to answer: 4.11 % (9)

2.					If	you	were	given	the	option	to	wear	a	load-
bearing	vest	and	move	equipment	from	your	belt	on	to

it,	would	you	be	interested?

a. Yes: 94.52 % (207)
b. No: 4.11 % (9)
c. Prefer not to answer: 1.37 % (3)


